The YAl o] 28 y]okRaa LEhfAl S
32 - 48
o ; OF ® 1 @ 2- ® 22
3 3




2. WAL 5% 27t HE Ae BF AEA L,

45+ 7
1 7 45
45+— — —
©53 7 ®45 ® 7
@6? ©7+45




4 +3

3
272 =
77

| b=




= 8 7He] Hof

ok
ajo

0

3

191L 9]

4.

&

Ut A8

3L

@ 6L

® 8L

/éé
:gx

~8XH

1
19- +
)




5 7 3
@ gfm @ 1—%cm ® 1§cm
@ 2§0m ® 3§cm
7







71E

T

N

—_—

o] =7} 570
@ mAE7}F 15712 275

Bl
BH

o1 o1

ulo o

N N

N N

o] B

i 4

a| Bl

T R &

T T

<F S

ol C~
s o B B
NoT o TR
NooD B B
o N o T
o H
> ﬂ_mc ol o o|/
~ N3 ..__‘_ 1__1_ B
X ¢ 4w
T N Mo or  deor  or
T o NwoN® U
= N X NG N
B oo drHE W
Q@ @ OOT T O




wel we] 22 [ J/jeta s

Aol 5y =[ |+2=110122[ |=9/MUrh.
2tA o] Zt7]F 9] o] 52 A7 FdYTh




9.

3 5
ohe % 35 7 a2 Aole] s A4 ol AU

@ 3.563 @3.547 ® 3374 @ 3295 (O 3.108
3 27
32 =2 =27+8=3375
8 8
5 32
32 =2 =32:9=23555-
99

webA] 32 732 Apolel g A4t

3.547 YUYt}




e 7|k B4R vhEA e

el

— <t

— ™

— |

™Mo

o

Gl




11. 7I2 15cm , A2 20cm 9 AALE S 712+ 5em &°]1, A2
4em EFFYT A2 TE ARG o Yol AS HAHEE 9

wolel & % du7t?

® 90% @ 88% ® 86.5%
@ 83% ®)80%

AP 7k= 2] o] 1 15 -5 =10( cm)
HYH M =29 do] : 20+ 4 = 24(cm)

(A2 THE 24 9] Ho])= 10 x 24 = 240( cm?)
(A2 FAFEE 9] | ol)= 15 x 20 = 300( cm?)




12. 3A7H] 90.3km S Dalt 7127 Ql& Ut o] 7|2 2L £Ea
1247 5ok SRtk B km O] A E 7= FEHA L

IAIZE S 7127 g9 A9 90.3 + 3 = 30.1(km)
12417 59t 7127 2’ A=) : 30.1 x 12 = 361.2(km)

-

90.3 + 3 x 12 = 361.2(km)




13. o= 2982 Hol7l 51.6cm? Q1 A Azt oltt. 7t27F 8em € o,
AZE R cm QU7

T--8cm--""

>
> HE D 645cm

(RAZEFE 9] Yol)=(712)x (A=)
A2) = (AR Hol) = (712)
=51.6+8
— 6.45( cm)




14.

AES A7z B9 1 el 1000 Qe olele] ARt of
JES A7H] 16% & Tste] 10 1S ke wet 47kt 600
A 7 Shof 12 A4S B9ES 19 olofo] Rk, o] FES] HrH
vl

o]
3

e |r

X

o L

>
> HE 32509

B ~
372 [] foleta sha

16 % 2R1gl= mef o]<f

: (1000 —[_]x0.16) x 10 = 10000 - |x 1.6

600 ¢ A7 F wjef o]

© (1000 — 600) x 12 = 4800(
10000 —[ ] x 1.6 = 4800

[ ]x1.6=5200
[ ]=3250 (%)

do

)

.




15.

the Ex AZA 9o 9l A, B, C, D, E€] A TA] Afole] AglE
el AU A oA B EA7EA0] A S AR o, 7 wA
Apole] A2le Qs o] erf ke o, B CEA] Afole] Ao}
9t DEA] Apolo] A AA 9 B % 5 AA|sheA] 217t Fotel
S E LTS

0
A
147| B s .
C
D
273|210[126] E |
(5] km) 50

> & %
> £ %
> "He: 15%
> =2 20%

420(273[210[126 E |
wrebA ZF EAlE Abo] o] A=

63
B~ C: s x 100 = 15(%)

84
~D:—x100=2
C 420>< 00 = 20( %)
0

D~E
(30%)

A~B
(35%)
75

C~D
(20%)

B~C
(15%)

50




16.

ol o9l 97§ ol LRT A Lo] em el H1zhn
2 el o, 2097} st Bols Gemeolw, 9 EE
Uepig , Ofehn St ©- 6 = sheka @ 1, of oo
20t AA) Q7] B % A FokAlL

> = %

> He 25%

~&B

20 t7t @A [ |% =kx 5ha

s &

0 L
Q) 0x100® 360><

D _
e © - @ =340 x = = 85
[ ]=85x100+340 = 25( %)
wpebA] o] uh-20] 20 ti= AA| Q179 25 % YU T




17. o2 S@oly| SHol A £} oF 75 Folotl SIS 52 =
Apstol ekl AU T A7) 471 21609 o, 579} of 8

B Fofoh S B BelA] T5HAL

N D

278 2oble of7E obshe B o ol gt

ol glo] ool ool

n
‘oﬂ,

T2 Foloh 4 4
144
222 2160 = 864( T
360 (%8)
oFE Folshe oA
216
220 2160 = 1206(
360 (%8)
5 o} Zoloha] g oM 4
72
L2 9160 = 432
2o X 2160 = 432( %)

E ot Fotste S S5 [ |golet 5t
864 + 1296 4 432 -] = 2160

[ ]=432(%)




18. E7]9] Z47]5& o 7l ot T A=l

@& AolM W 2 1™ o] phol i, ()t e )% ot Ao A
AU AAEF Y] T 2 em?® YU

2cm’ / : \2¢cm
\/ \l2cm
o ]
ﬁfi B
&
b h (h
HAAA & I8 GoflA B I8 oA & 19

n
Q
B

w

E}E’r/ﬂ Folxl 22 25 1470 AF Ut 27|, Foix
o] Zdo|7} 2cmQl ASHAE T2 A&
Oﬂ%Mt} FolZ = 147] & Ao} BHE B o] Buj= g
A2 o] dol7t 2 emQl FSTAA| 14 7] 2] Fu 9] wharh Zr51 o,
b Lot} of= K=
(2x2x2)x14+2=56(cm?®) FYth.




2AE|9] Zol7k 1mQl AHWA| Bope] 52 obel vty 17 910
obeslgyeh. [ Jere] Ak 1 ol ot 27 2o A%y
Ut WeS mgotel obed BoFe] Aol ¥ am? Y77

@® 48m? @ 44m? ® 40m? C(‘)S()‘m2 ® 32m?

8

G4, Aotad meFe] 2HolE Fyh
(BotEd mefollA A9 )
=(Zol2d HASHA 59 HA W 5)-(BL& EU
%= O )
={(FoFd =9 F)x(BEHA Y | 5))-(RL & EjuX]
= o <)
=9x6-18=36 (7

wrol-28 mako] AW o])= (1x 1) x 36 = 36(m?)

e =ol) tha Zol & -k Jlsyth

POl & o Hol o] & )x2t
oflA Ft& w Hole WO 4 )x2+

ollA B2 off Hol= A9 5 )x2

=6X24+T7TXx2+5x%x2

=36 (7N) A At 91o] of ZEy

HR

s e s
21




20. ZAHol: 214cm?, B 210cm® ¢l AL AA 7} Q&5 o] A&
W] 7}= 9] 71017}6cmo1 , Al2o] Zdojet wolo] g2 2 em
A7t

> E: cm

> HE:. 12cm

~&B

Hug o]gsto (A2 x &ol]) 9] g2 Yt
210+ 6 =35 =(M=Z x =°]) =35

BEOlE o]&sto] (M= + &°l) 9 ge FEUh
(6 M Z2)x2 + (6+A2) x2x (=°])= 214

12x (A1 2)+12x (0] +2x (A 2)x (=°])= 214
=>(H=E x o)l 355 4l o]-8ste] .
I2x(MZ+3°])+2 x 35 = 214

12x (M2 +%0])+70 = 214

(A2 +3=0]) = (214 - 70) + 12

(MZ+%°])= 12(cm)




